

Feladó: Supplier-Portal-Administrator@corteva.com

Tárgy: Ideiglenes munkavállalók követése 2022. májustól kezdve



Tisztelt munkaező-kölcsönzési kapcsolattartó!

Köszönjük folyamatos együttműködését a Corteva Agriscience csapatát kiegészítő munkavállalók megkeresésében és rendelkezésre bocsátásban. Az Ön vállalata által nyújtott szolgáltatások alapvető fontosságúak az üzleti tevékenységünkhöz.

A Corteva világszerte kiemelt figyelmet fordít a kölcsönzött munkaezőnkkal kapcsolatos adatok számszerűsítésére és jobb megismerésére. Ennek érdekében a Contingent Connect elnevezésű munkaező-kölcsönzési programunk részeként minden régióban kezdeményezést indítunk a munkavállalók nyomon követésére.

A jövő hónaptól (2022. május) kezdve Önökkel együttműködésben havonta információkat gyűjtünk az Önök által a telephelyeink részére kölcsönzött ideiglenes munkavállalókról. A munkavállalókra vonatkozó alapvető adatok segítségével a Corteva felmérheti az ideiglenes munkavállalók alkalmazásának helyét, az ilyen munkavállalók számát és az egyes munkavállalókra fordított összköltséget.

Arra kérjük, hogy ezeket az adatokat adja meg egy biztonságos online portálon keresztül, amely 2022. május 16-án nyílik meg. A következő hetekben további információkkal fogunk szolgálni az adatközlési eljárásról és a közlés formájáról.

Megjegyzés: Ha jelenleg nincs adatfeldolgozási megállapodásunk (DPA) a vállalatával, akkor a munkavállalók adatainak megosztása előtt egy ilyen megállapodás megkötésére kérjük a vállalatát a globális adatvédelmi gyakorlatnak való megfelelés érdekében. A Corteva el fogja küldeni Önnek az adatfeldolgozási megállapodás sablonját. Az Ön Corteva beszerzési képviselője meg fogja Önt keresni az ezen havi jelentések követelményeit tartalmazó szerződésmódosítással.

Kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Corteva beszerzési képviselőjével, ha bármilyen kérdése van, vagy ha ezzel a megkereséssel az Ön vállalatának egy másik munkatársához kell fordulnunk.

Nagyra értékeljük az Önök folyamatos együttműködését abban, hogy elérjük célunkat – a termelők és a fogyasztók életének gazdagítását, biztosítva az eljövendő generációk fejlődését.

Tisztelettel:

Craig Reed
Alelnök, beszerzési igazgató
Corteva Agriscience